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Ответы

1. 2

2. 5

3. 3

4. 7

5. 9

6. 5

7. 3

8. 5

9. 8

10. 4

Решите каждую задачу.

1) На Хэллоуин ? получила тридцать семь штук(и) конфет. Она съела тридцать три из
них, а затем разложила оставшиеся на кучки по два штук(и) в каждой кучке.
Сколько кучек у нее получится?

2) ? собрала девятнадцать цветов(тка) для свадьбы подруги. Она делала букеты по два
цветов(тка) в каждом букете. Если девять цветов(тка) завянут до свадьбы, то
сколько букетов в итоге получится?

3) В зоо магазине было тридцать восемь щенков(нка). В один день они продали
четырнадцать из них и посадили оставшихся по клеткам, по восемь щенков(нка) в
каждой клетке. Сколько всего клеток у них получилось?

4) Официант имел шестьдесят четыре клиентов(та) в своем отделе. Если тридцать
шесть из них уйдут, а остальные сядут по четыре человек(а) за каждым столом, то
сколько столов с клиентами всего получится?

5) ? взращивала овощи в своем саду. Сначала у нее было восемьдесят четыре
семян(ни), и она посадила тридцать семян(ни) в ее большом саду, а оставшееся
рассадила по маленьким палесадникам, по шесть семян(ни) в каждом. Сколько
палесадников было у ? ?

6) Команда ? выйграла в вышибалы и набрала всего шестьдесят один очков(ка). Если ?
набрала тридцать один очков(ка) в личном зачете, а все остальные по шесть
очков(ка) каждый, то сколько игроков было в ее команде?

7) ? имел шестнадцать долларов(ра). Если он потратит четыре из них на игру, то
сколько игрушек, стоимостью по четыре долларов(ра), он сможет купить на
оставшиеся деньги?

8) ? испекла пятьдесят кексов(са) для школьной ярмарки выпечки. Если ее брат Тэд
съел тридцать пять из них, то сколько упаковок с кексами у нее получится, если она
будет ложить по три кексов(са) в каждую упаковку?

9) ? помогал раздавать книги в библиотеке. Было всего шестьдесят восемь книг(и),
чтобы раздать, но библиотекарь раздал четыре книг(и), а у ? остались оставшиеся.
Если он мог разместить по восемь книг(и) на каждой полке, то сколько всего полок
ему понадобится?

10) ? загрузила тридцать шесть фото на Фейсбук. Она поместила восемь из них в один
альбом, а остальные распределили по семь различным альбомам. Сколько фото
получилось в каждом из семь альбомов?
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Решите каждую задачу.

1) На Хэллоуин ? получила тридцать семь штук(и) конфет. Она съела тридцать три из
них, а затем разложила оставшиеся на кучки по два штук(и) в каждой кучке.
Сколько кучек у нее получится?

2) ? собрала девятнадцать цветов(тка) для свадьбы подруги. Она делала букеты по два
цветов(тка) в каждом букете. Если девять цветов(тка) завянут до свадьбы, то
сколько букетов в итоге получится?

3) В зоо магазине было тридцать восемь щенков(нка). В один день они продали
четырнадцать из них и посадили оставшихся по клеткам, по восемь щенков(нка) в
каждой клетке. Сколько всего клеток у них получилось?

4) Официант имел шестьдесят четыре клиентов(та) в своем отделе. Если тридцать
шесть из них уйдут, а остальные сядут по четыре человек(а) за каждым столом, то
сколько столов с клиентами всего получится?

5) ? взращивала овощи в своем саду. Сначала у нее было восемьдесят четыре
семян(ни), и она посадила тридцать семян(ни) в ее большом саду, а оставшееся
рассадила по маленьким палесадникам, по шесть семян(ни) в каждом. Сколько
палесадников было у ? ?

6) Команда ? выйграла в вышибалы и набрала всего шестьдесят один очков(ка). Если ?
набрала тридцать один очков(ка) в личном зачете, а все остальные по шесть
очков(ка) каждый, то сколько игроков было в ее команде?

7) ? имел шестнадцать долларов(ра). Если он потратит четыре из них на игру, то
сколько игрушек, стоимостью по четыре долларов(ра), он сможет купить на
оставшиеся деньги?

8) ? испекла пятьдесят кексов(са) для школьной ярмарки выпечки. Если ее брат Тэд
съел тридцать пять из них, то сколько упаковок с кексами у нее получится, если она
будет ложить по три кексов(са) в каждую упаковку?

9) ? помогал раздавать книги в библиотеке. Было всего шестьдесят восемь книг(и),
чтобы раздать, но библиотекарь раздал четыре книг(и), а у ? остались оставшиеся.
Если он мог разместить по восемь книг(и) на каждой полке, то сколько всего полок
ему понадобится?

10) ? загрузила тридцать шесть фото на Фейсбук. Она поместила восемь из них в один
альбом, а остальные распределили по семь различным альбомам. Сколько фото
получилось в каждом из семь альбомов?
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Решите каждую задачу.

4 8 5 9 3
5 5 7 3 2

1) На Хэллоуин ? получила 37 штук(и) конфет. Она съела 33 из них, а затем разложила
оставшиеся на кучки по 2 штук(и) в каждой кучке. Сколько кучек у нее получится?

2) ? собрала 19 цветов(тка) для свадьбы подруги. Она делала букеты по 2 цветов(тка) в
каждом букете. Если 9 цветов(тка) завянут до свадьбы, то сколько букетов в итоге
получится?

3) В зоо магазине было 38 щенков(нка). В один день они продали 14 из них и посадили
оставшихся по клеткам, по 8 щенков(нка) в каждой клетке. Сколько всего клеток у
них получилось?

4) Официант имел 64 клиентов(та) в своем отделе. Если 36 из них уйдут, а остальные
сядут по 4 человек(а) за каждым столом, то сколько столов с клиентами всего
получится?

5) ? взращивала овощи в своем саду. Сначала у нее было 84 семян(ни), и она посадила
30 семян(ни) в ее большом саду, а оставшееся рассадила по маленьким
палесадникам, по 6 семян(ни) в каждом. Сколько палесадников было у ? ?

6) Команда ? выйграла в вышибалы и набрала всего 61 очков(ка). Если ? набрала 31
очков(ка) в личном зачете, а все остальные по 6 очков(ка) каждый, то сколько
игроков было в ее команде?

7) ? имел 16 долларов(ра). Если он потратит 4 из них на игру, то сколько игрушек,
стоимостью по 4 долларов(ра), он сможет купить на оставшиеся деньги?

8) ? испекла 50 кексов(са) для школьной ярмарки выпечки. Если ее брат Тэд съел 35 из
них, то сколько упаковок с кексами у нее получится, если она будет ложить по 3
кексов(са) в каждую упаковку?

9) ? помогал раздавать книги в библиотеке. Было всего 68 книг(и), чтобы раздать, но
библиотекарь раздал 4 книг(и), а у ? остались оставшиеся. Если он мог разместить по
8 книг(и) на каждой полке, то сколько всего полок ему понадобится?

10) ? загрузила 36 фото на Фейсбук. Она поместила 8 из них в один альбом, а остальные
распределили по 7 различным альбомам. Сколько фото получилось в каждом из 7
альбомов?

Ответы

1. 2

2. 5

3. 3

4. 7

5. 9

6. 5

7. 3

8. 5

9. 8

10. 4

1-10 90 80 70 60 50 40 30 20 10 0


	Рабочий лист
	Ключ к правильным ответам
	рабочие листы с облегченным вариантом

